



పల్లెల్లో ఇక

“పంచాయతీ” లోనివి..!

- నేతల ప్రసన్నం కోసం గ్రామీణ లీడర్ల పాట్లు.
- నూతన రాజకీయ ఒరవడికి కాంగ్రెస్ నాంది.
- కుల గణన ఆధారంగా రిజర్వేషన్..?
- హామీ నిలబెట్టుకున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు

సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్
 పల్లెల్లో ఇక పంచాయతీ ఎన్నికల వేడి మొదలు కానుంది.. త్వరలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల జాతరకు తెర లేపే అవకాశం ఉండడంతో గ్రామీణ స్థాయిలో అవకాశం కోసం ఎదురుచూస్తున్న లీడర్లంతా నేతల ప్రసన్నం కోసం పాట్లు పడే పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. సాధారణ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం కుల గణన ను పూర్తిచేసి.. దాని ఆధారంగానే రిజర్వేషన్లు కల్పించి ఎన్నికలకు వెళ్లేందుకు సిద్ధపడనుండడం రాజకీయాల్లో నూతన ఒరవడికి నాంది పలికింది..
2లో..



బీసీ జాబితాలో ముస్లింలను చేర్చడం

హిందూ సమాజానికి పెను ప్రమాదం

- బీసీ జాబితాలో ముస్లింలను చేర్చడం హిందూ సమాజానికి పెను ప్రమాదం
- కుల గణనలో బీసీల జనాభాను తగ్గించడం పెద్ద కుట్ర
- బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య ఎమ్మెల్యేల మ్యాచ్ ఫిక్సింగ్ నడుస్తోంది
- కాంగ్రెస్ కు ఢిల్లీ ప్రజలు 'గాడిద గుడ్డు' ఇచ్చారు
- కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్
- ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని పిలుపు



సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

బీసీ జాబితాలో ముస్లింలను చేర్చడం వెనుక పెద్ద కుట్ర ఉందని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ మరోసారి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం సాయంత్రం భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కలీంగర్లోని రాంగర్ చౌరస్తా నుండి గీతాభవన్ చౌరస్తా వరకు “పట్టభద్రుల సంకల్ప యాత్ర” నిర్వహించారు. ఈ యాత్రకు భారీ ఎత్తున యువకులు, ఉద్యోగులు, బీజేపీ కార్యకర్తలు **(మిగతా 2లో)**



అంగరంగ వైభవంగా

శ్రీ మత్స్యగీరింద్రస్వామి భూదేవి, వీలాదేవిల కల్యాణోత్సవం

- కళ్యాణం కోసం భారీగా భక్తులు

సూర్య హుజూరాబాద్/శంకరపట్నం

వేద వండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య, అశేష భక్తజనం నడుమ శనివారం శంకరపట్నం మండలం కొత్తగట్టుగుట్టపై శ్రీ మత్స్య గిరింద్ర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా శ్రీ మత్స్య గిరింద్ర స్వామి భూదేవి వీలాదేవిల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. శ్రీ మత్స్య గిరింద్ర స్వామి కళ్యాణోత్సవం ఆనవాయితీ ప్రకారం హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం వీణవంక మండలం పోతిరెడ్డి పేట కు చెందిన వంశీకులు, విదపు రాజు దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు స్వామి తరఫున **(మిగతా 2లో)**





పబ్లిక్ పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేయాలి

- కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా - ప్రతి విద్యార్థి పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలి
- వంటగది, పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి
- చిన్న బోనాల సాంఘిక సంక్షేమ రెసిడెన్షియల్ విద్యాలయం తనిఖీ

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్లా

పబ్లిక్ పరీక్షలకు విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఉపాధ్యాయులను ఆదేశించారు. సిరిసిల్లా మున్సిపల్ పరిధిలోని చిన్న బోనాల లోని సాంఘిక సంక్షేమ రెసిడెన్షియల్ విద్యాలయాన్ని కలెక్టర్ శనివారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ముందుగా వసతి గృహం ఆవరణను పరిశీలించారు. అక్కడి నుంచి కిచెన్, స్టోర్ రూంకు వెళ్లి సరుకుల నాణ్యత, ఆహార పదార్థాలను పరిశీలించి, పలు సూచనలు



చేశారు. అనంతరం తరగతి గదుల్లో విద్యార్థులు చదువుతుండగా, వెళ్లి పరిశీలించారు. సిలబస్ ఎక్కడి వరకు పూర్తి అయిందని ప్రిన్సిపాల్ ను ఆరా తీశారు. ఇప్పటికే పూర్తి అయిందని,

ప్రస్తుతం రివిజన్ చేయిస్తున్నామని కలెక్టర్ దృష్టికి ప్రిన్సిపాల్ థెరిసా తీసుకువెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా మాట్లాడారు. రానున్న పబ్లిక్ పరీక్షల్లో విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభ చూపేలా సిద్ధం చేయాలని, ప్రతి విద్యార్థి పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని సూచించారు. పక్కా ప్రణాళిక ప్రకారం ముందుకు వెళ్లాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో హాస్టల్ ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనుమానస్పద స్థితిలో గీత కార్మికుడు మృతి

సూర్య తోనరావుపేట

కల్లు గీసేందుకు వెళ్లి ఓ గీత కార్మికుడు అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందిన సంఘటన రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లా కోనరావుపేట మండలం నిమ్మపల్లి లో జరిగింది. పోలీసులు, బాధిత కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... మండలం లోని నిమ్మపల్లి గ్రామానికి చెందిన దొంతరవేణి రాజారాం (72) కులవృత్తిలో భాగంగా కల్లు గీస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నాడు. రాజారాం రోజు మాదిరిగానే శుక్రవారం సాయంత్రం కళ్ళు గీసేందుకు గ్రామ శివారులోని తాటి చెట్లను ఎక్కేందుకు వెళ్ళాడు. రాత్రి ఎనిమిది దాటిన ఇంటికి రాకపోయేసరికి రాజారాం కుమారుడు సాయికృష్ణ స్నేహితులతో కలిసి వెతికేందుకు వెళ్ళగా గ్రామ శివారులోని వాగు

ఒడ్డుకు రాజారాం బైక్

నిలిపి ఉంది. పక్కనే బొప్పన బుచ్చయ్య పొలంలోని తాటి చెట్టుకు మోకు వేసి ఉండగా కొంత దూరంలో పొలం ఒడ్డు పైన ముస్తారు, గుయ్యి, సెల్ ఫోన్ పెట్టి ఉండగా ఒడ్డు కింద రాజారాం బోర్లా పడి ఉన్నాడు. దీంతో సాయికృష్ణ రాజారాం ను లేపి చూడగా స్పృహ కోల్పోయి ముక్కులో నుండి రక్త స్రావమై ఉండగా వెంటనే రాజారాంను అంబు లెన్స్ లో సిరిసిల్లా ఏరియా హాస్పిటల్ కు తరలించారు. పరీక్షించిన వైద్యులు అప్పటికే మృతి చెందాడని తెలిపారు. అయితే రాజారాం ఒడ్డు జారి కింద పడి మృతిచెందాడా? లేక అనా



రోగ్యం వలన మృతి చెందాడా? మరే ఇతర కారణాలతో మృతి చెందాడా? అని గ్రామస్తులు పలు అనుమానాలను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి, డెడ్ బాడీ ని పోస్ట్ మార్డం చేయించి పంచనామా నిర్వహించారు. మృతుని కుమారుడు సాయికృష్ణ తన తండ్రి అనారోగ్యంతో మృతి చెంది ఉంటాడని భావిస్తున్నట్లు ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ ప్రసాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. మృతునికి భార్య వసంత ఇద్దరు కుమారులు రాజశేఖర్, సాయికృష్ణలు ఉన్నారు. బాధిత కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.

ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధి చెక్కు పంపిణీ

- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్య వైద్య రంగానికి పెద్దపీట వేస్తుంది
- కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పెడతనపల్లి చంద్రమౌళి సూర్య వీరవల్లి

వీరపల్లి మండల కేంద్రంలో సయ్యద్ మోమిన్ అనే వ్యక్తికి రూ. 25 వేల సీఎం సహాయ నిధి చెక్కును కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పెడతనపల్లి చంద్రమౌళి అధ్వర్యంలో శనివారం నాయకులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పెడతనపల్లి చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో ప్రభుత్వం బడుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమం, ఆరోగ్యం పట్ల పూర్తి భరోసా కల్పిస్తోందని అన్నారు. ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న నిరుపేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా చికిత్సకు తగిన ఆర్థిక సాయం అందిస్తోందని పేర్కొన్నారు. సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ద్వారా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎందరో నిరుపేదల ప్రాణాలు నిలబడుతున్నాయని అన్నారు. రాష్ట్రంలో వైద్యం, విద్యకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాత్ మండల అధ్యక్షులు బొంగు తిరుపతి యాదవ్, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు రవీందర్, మండల కో ఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్, మండల నాయకులు జోగుల కాంతయ్య పాల్గొన్నారు.



అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవం

సూర్య బోయినపల్లి

మండలం కోరంలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం గ్రామంలో నిర్వహించే శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం ఉత్సవం సందర్భంగా శనివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే చెన్నడి సుధాక రావు, కోరం సింగల్ విండో చైర్మన్ తీపిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రామకృష్ణ, మాజీ ఎంపీటీసీ మమత సుజన్ రెడ్డి, నిర్వాహకులు కొమ్ముల ఆనందరెడ్డి, బిజెపి నాయకుడు క్యాతం తిరుపతి రెడ్డి, సింగల్ విండో డైరెక్టర్ పులి హన్మంట్ల, డి. వెంకటరెడ్డి, స్వామి రెడ్డి, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



బీజేపీ నూతన కార్యవర్గ సభ్యునికి సన్మానం

సూర్య చంద్రుర్తి

చంద్రుర్తి మండలం జోగా పూర్ గ్రామంలో చంద్రుర్తి మండల బీజేపీ కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్నికైన అయోధ్య పర్వరాములు. వారికి జోగాపూర్ బిజెపి సీనియర్ నాయకులు శనివారం సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయోధ్య పర్వరాములు మాట్లాడుతూ, భారతీయ జనతా పార్టీని చంద్రుర్తి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో భరోసా చేస్తానని, నా వంతుగా పార్టీ సూచనలు పాటిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మ్యూకల ఎల్లయ్య, నాగం పర్వరాములు, ప్రవీణ్, చంద్రయ్య, గొల్లపెల్లి వంశీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టీయూడబ్ల్యుజెహెచ్-143

మహాసభను విజయవంతం చేయండి
- రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు లాయక్ పాషా, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ రఫీ సూర్య వేములవాడ

తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్మింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం టీ యూ డబ్ల్యూ జే హెచ్ 143 మూడు జిల్లాల మహాసభను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు లాయక్ పాషా, వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ రఫీ లు పిలుపునిచ్చారు. ఈనెల 9న వేముల వాడ పట్టణంలోని మహాదేవ్ కళ్యాణ మండపంలో మహాసభను నిర్వహిస్తు



న్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మహాసభకు సంబంధించి ఆదివారం ఆహ్ హెూటల్ మీటింగ్ హాల్లో సన్నాహక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కరీంనగర్, రాజన్న సిరిసిల్లా, జగిత్యాల జిల్లాలకు చెందిన జర్నలిస్టులు మహాసభకు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. మహాసభకు ముఖ్య అతిథిగా ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ పాత్రికేయులు కొలిపాక నర్సయ్య, పాశం భాస్కర్ రెడ్డి, కొత్తూర్ శ్రీనివాస్, మహమ్మద్ అజీమ్, కమలాకర్, షేక్ రియాజ్, దేవరాజు, దుర్గం పరశురాం, అబ్బిగోని రవీందర్, ప్రవీణ్, సయ్యద్ ఫహాద్ పాషా, కోడం గంగాధర్, ముహాపాద్, ఇప్రూస్, షబ్దీర్, జునైద్, జబ్బూర్, నాగరాజు, గంగాధర్ లతోపాటు పెద్ద సంఖ్యలో జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

వీరపల్లిలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వ్యక్తి మృతి

సూర్య వీరపల్లి

వీరపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన ఒక వ్యక్తి అనారోగ్యంతో మృతి చెందినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన పోతారం లింబాద్రి(40) అనే వ్యక్తి గత కొంతకాలంగా అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నాడు. శుక్రవారం రాత్రి తీవ్ర అస్వస్థకు గురై హైదరాబాద్ లోని గాంధీ ఆసుపత్రిలో మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. మృతునికి భార్య, కుమార్తె, కుమారుడు ఉన్నారు.



ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

సూర్య బోయినపల్లి

మండలంలోని అనంతపల్లి గ్రామ శివారులో అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ పట్టుకున్న పోలీసులు. వేములవాడ మండల పరిధిలో ఇసుక రవాణాకు పరిమితి తీసుకొని పరిమితి లైం అయిపోయిన తర్వాత అక్రమంగా బోయినపల్లి మండలం అనంతపల్లి గ్రామానికి ఇసుక రవాణా చేసిన ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ నుల్లాన్ ఈశ్వర్ పై ట్రాక్టర్ ఓనర్ మొగిలి సాయి ఇద్దరిపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ చేసినట్లు ఎస్సై పుట్టిపర్ గౌడ్ తెలిపారు.

క్రాస్ రెగ్యులేటర్ నుండి వరద కాలువ లింక్ కెనాల్ ద్వారా నీటి విడుదల



మండలం జగ్గారావుపల్లి గ్రామ రైతులు పంట పొలాలకు వరదవెల్లి క్రాస్ రెగ్యులేటర్ నుండి వరద కాలువ లింక్ కెనాల్ ద్వారా నీళ్లు కావాలని రైతులు ఎమ్మెల్యేను కోరారు. తక్షణమే స్పందించి అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి నీళ్లను విడుదల చేపించిన ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం, రైతులు ఎమ్మెల్యేకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

బిజెపి శ్రేణుల సంబరాలు

సూర్య గంభీరావుపేట

దేశ రాజధాని ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో భారతీయ జనతా పార్టీ అఖండ విజయాన్ని సాధించడంతో మండల కేంద్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు శనివారం తెలంగాణ స్థూపం వద్ద టపాసులు పేల్చి మిఠాయిలు పంపిణీ చేసి సంబరాలు జరిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధులు సంతోష్ రెడ్డి, ప్రసాద్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ కాంత్ యాదవ్, మండల ఉపాధ్యక్షులు దేవేందర్ గౌడ్, సర్పిలు, సీనియర్ నాయకులు రాజు గౌడ్, బుచ్చిబాబు, బట్టు రాజు, మహేష్ యాదవ్, కొక్కూ దేవేందర్ యాదవ్, ఎస్సీ మచ్చ అధ్యక్షులు భాస్కర్ నాయక్, దేవేందర్ నాయక్, నరేష్, బాలయ్య, సూర్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.





కలాం స్ఫూర్తి బస్ యాత్రను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినధి
శనివారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఓల్డ్ హై స్కూల్ ప్రాంగణంలోని ఏర్పాటు చేసిన కలాం స్ఫూర్తి బస్సు యాత్రను జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్ సందర్శించి ల్యాబ్ పరికరాలను పరిశీలించారు. డాక్టర్ ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం స్ఫూర్తి యాత్ర భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 33 జిల్లాల్లో ఈ యాత్ర సందర్శించడం జరుగుతుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. యువ పారిశ్రామికవేత్త మధులాష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు ఆధునిక సాంకేతికతను అందించేందుకు వైపుణ్యాలను పెంపొందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుందని కలెక్టర్ కి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కలాం స్ఫూర్తి యాత్రలో భాగంగా జగిత్యాల



జిల్లాకు రావడం జరిగిందని. ఇందులోని ల్యాబ్ పరిశీలించడం జరిగిందని అన్నారు. నూతన సదుపాయాలతో కూడిన ల్యాబ్ అని ఇందులో త్రీడీ ప్రింటింగ్ ఓవర్ బోర్డ్, అర్చన్ రియాలిటీ,

మార్చవల్ రియాలిటీ వంటి ఆధునిక పరికరాలతో ఉందని అన్నారు. అనంతరం నిర్వాహకులు బృందానికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న పిల్లలు మామూలుగా మొబైల్ ఫోన్లో గాని చూడడం జరుగుతుంది. కానీ రియాలిటీగ చూడాలన్న ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం తీసుకుందని అన్నారు. పిల్లల్లో అందరూ చూసి నైపుణ్యాలు నేర్చుకొని కొత్త కొత్త టెక్నాలజీ పెంపొందించడానికి అవసరం పడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో మధు సూడన్, జిల్లా విద్యాధికారి రామ్, ఎమ్మార్సీ, ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కార్యక్రమం స్వచ్ఛభారత్

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గౌతమ్ రెడ్డి

సూర్య జగిత్యాల అర్చన్
భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ప్రారంభించిన స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమం ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కార్యక్రమమని ఇందులో సుమారు 140 కోట్ల మంది ప్రజలు భాగస్వాములవుతున్నారని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) గౌతమ్ రెడ్డి అన్నారు. “స్వచ్ఛతాహి సేవ” కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా సంక్షేమ శాఖ, జిల్లా బాలల సంరక్షణ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శనివారం వాల్మీకి ఆవాసం సేవా భారతి లోని విద్యార్థులకు ఆరోగ్య కిట్లను, డస్ట్ బిన్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ గౌతమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యమని,



పరిసరాల పరిశుభ్రత తో పాటు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత కూడా ముఖ్యమని తెలిపారు. పరిసరాల పరిశుభ్రంగా ఉంటే సమాజం కూడా పరిశుభ్రంగా ఉంటుందని తద్వారా ఆరోగ్యవంతమైన సమాజ నిర్మాణం జరుగుతుందన్నారు. మనం అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించేందుకు ఆరోగ్యం అత్యంత ప్రధానమని, మనం ఆరోగ్యంగా ఉండా లంటే పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవ

డంతో పాటు పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించడం ఒక్కటే మార్గమన్నారు. ఆవాస విద్యార్థులు ఆరోగ్య పరిరక్షణతో పాటు మంచి ఆలోచన విధానంతో ముందుకు వెళ్తూ అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించి రేపటి తరానికి ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఐదు వస్తువులతో కూడిన ఆరోగ్య కిట్లను విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి బోనగిరి నరేష్, జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి హరీష్, సి డబ్ల్యూ సి చైర్మన్ ధనలక్ష్మి, సభ్యులు శ్రీనివాస్, రాజ్ కుమార్, కరుణ శ్రీ, విజయలక్ష్మి, వాల్మీకి ఆవాస కమిటీ సభ్యులు సంపూర్ణ చారి, మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మ రక్షణ, సామాజిక సేవా కోసం అవగాహన సదస్సు



సూర్య రాయకల్
ఆత్మ రక్షణ, సామాజిక సేవా కోసం అవగాహన కలిగి ఉండాలని రాయకల్ తహసీల్దార్ ఎం ఏ ఖయ్యూమ్ అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం ఎన్.డి.ఆర్.ఫ్ 10 వ బెటాలియన్ ఆధ్వర్యం లో మండలం లోని ఇటిక్యాల గ్రామంలో గల గడి ప్రాంగణంలో ప్రకృతి వైపరీత్యాల సమయంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గురించి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, ఆపద సమయంలో సాటి మనిషిని రక్షించడానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, గుండె జబ్బులు వచ్చినప్పుడు చేయాల్సిన సి.పి.ఆర్. ప్రక్రియ గూర్చి బెటాలియన్ సిబ్బంది ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమం లో తహసీల్దార్ ఎం ఏ ఖయ్యూమ్, టీం కమాండర్ ముకేశ్ కుమార్, ఏ ఎస్సై దేవేందర్, ఆర్.ఐ లు పద్మయ్య, దేవదాస్, గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్కాలలో బజెపి శ్రేణులు సంబరాలు



సూర్య మల్కాల
ఢిల్లీలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపి ఘనవిజయం సాధించడంతో మండల కేంద్రం అంగడి బజార్లో శనివారం బిజెపి నాయకులు టపా సులు కాల్చి మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో ఎన్నికలు ఎక్కడ జరిగిన మోడీ నాయకత్వంలో బిజేపి జెండా ఎగురుతుంది భారత్‌ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకు వెళ్తున్న ప్రధాని మోడీకి ఈ దేశ ప్రజలు వెన్నుబిందు ఉంటున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బింగి వేణు, బిజెపి మండల అధ్యక్షులు గాజుల మల్లేష్ ఓ బి సి మోర్సా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొబ్బిలి వెంకటస్వామి యాదవ్, మాజీ ఎంపిటిసి సంఘం రవి, పిల్లి రాజశేఖర్, రాచర్ల రాములు, జవాబి రాజ్ కుమార్, పంబాల గంగాధర్, మారెల్లి నాగరాజ్, కటకం హర్షవర్షన్, కందుల వినోద్, భూసారపు మోనిక్, పులి అనిల్, అనంతరెడ్డి, ఆగంతుప నరేష్, పంబాల రాజు, చింతకుంట భరత్, కంచర్ల నరసయ్య, కంచర్ల రాజు, బిజెపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగులు పనివేళల్లో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్య ప్రసాద్
- జిల్లా సమీకృత కార్యాలయంలో కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినధి
ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు నిత్యం విధులకు హాజరై పనివేళల్లో అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్ అన్నారు. జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల్లోని పలు శాఖల విభాగాల్లో కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్ శనివారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా శాఖల కార్యాలయాల్లో ముందుగా హాజరు రిజిస్టర్ల పరిశీలించి ఉద్యోగులు సిబ్బంది వివరాలపై ఆరా తీశారు. ప్రతి శాఖ యొక్క కార్యాలయాలను తనిఖీ చేసి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉద్యోగులు, సిబ్బంది నిత్యం పనివేళల్లో అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు సేవలు అందించాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట పరిపాలన అధికారి హనుమంతరావు పాల్గొన్నారు.

కొండగట్టు అంజన్ కు ముడుపు కట్టిన పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి సర్దార్ రవీందర్ సింగ్

సూర్య మల్కాల
ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం కొండగట్టు ఆంజనేయ స్వామివారిని శనివారం పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి సర్దార్ రవీందర్ సింగ్ దర్శించుకొని అంజన్ కు ముడుపు కట్టారు. అనంతరం స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంజన్ ఆశీస్సులతో ఎమ్మెల్సీగా అధిక మోజార్డ్ గెలుపొందాలని కోరుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

పార్టీ బలోపేతానికి కార్యకర్తలు కృషి చేయాలి

- జిల్లా పరిషత్ మాజీ అధ్యక్షురాలు దావ వసంత
సూర్య సారంగాపూర్
రాబోయే రోజుల్లో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని జిల్లా పరిషత్ మాజీ అధ్యక్షురాలు దావ వసంత అన్నారు. శనివారం సారంగాపూర్ మండలం లోని లక్ష్మీదేవి పబ్లి, రంగపేట, పెంబట్ల, కొనాపూర్ గ్రామంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ లోక బాపరెడ్డి తో కలిసి ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ నాయకత్వంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి అందరూ కష్టపడి పని చేసి వచ్చే ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా కార్యకర్తలు అందరూ కృషి చేయాలని అన్నారు. బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసపూరిత హామీలను ప్రజల పక్షాన ఎప్పటికప్పుడు ఎండగడుతూ ఉండాలన్నారు. ధర్మానాయక్ లో సూతనంగా నిర్మించిన మెరమ్మ యాడి సంత సేవాల గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సారంగాపూర్ మండలం పార్టీ అధ్యక్షుడు తెలు రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆనంతుల గంగారెడ్డి, బండారి వెంకటేశ్, రామానుజన్, అరుణ్, నరేష్, సంతోష్, భాస్కర్ నాయక్, వెంకటేశ్, బిడినేని రవి, అలీమ్, తిరుపతి నాయక్, మారిపెల్లి శేఖర్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కుల సంఘ భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని ఎమ్మెల్సీకి వినతి

సూర్య జగిత్యాల
జగిత్యాల పట్టణంలోని హనుమాన్ వాడకు చెందిన పద్మశాలి సంఘ సభ్యులు ఎమ్మెల్సీ ఎల్ రమణను జగిత్యాలలోని వారి కార్యాలయంలో శనివారం కలిశారు. హనుమాన్ వాడ పద్మశాలి సంఘం భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని వినతిపత్రాన్ని అందజేయగా సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్సీ సంఘ భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్షుడు

ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం

సాధించడం పట్ల నాయకుల సంబరాలు

సూర్య జగిత్యాల
ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం పట్ల జగిత్యాలలో శనివారం భారత్ సురక్ష సమితి నాయకులు టాపసులు పేల్చి స్వీట్లు పంపిణీ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో ఢిల్లీలో ఘనవిజయం సాధించిన అత్యధిక మోజార్డ్తో బిజెపి అభ్యర్థులను గెలిపించినందుకు ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఢిల్లీ ప్రజలు ప్రజాస్వామ్య బద్ధమైన పాలనను కోరుకున్నారు అవినీతి, కుంభకోణాలు, జైలు పార్టీలు వద్దని నిశ్చయించుకున్నారు అని అన్నారు ఢిల్లీ అభివృద్ధి బీజేపీతోనే సాధ్యమని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాజీ కౌన్సిలర్ రాజు, పుష్పాల సత్యనారాయణ, జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి అక్కినేనిపెళ్లి కాశీనాథం, చీటీ శేఖర్ రావు, బాషెట్టి ప్రభాకర్, నరెందులూ శ్రీనివాస్, వేముల దేవరజం, ఎడమల వెంకటే రెడ్డి, చిట్ల గంగాధర్, బండారి మల్లికార్జున్, కొత్తకొండ భలన్న సంపత్ రావు గంగారాం, మ్యాడంపెల్లి గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంబారి చంద్రమౌళి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేష్, సంఘ సభ్యులు, బిఆర్ ఎస్ పార్టీ పట్టణ ఉద్యక్షులు గట్టు సతీష్, ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లాల ఆనంద్ రావు, కుడికయల సర్వేశ్వర్, కోరుకుంటి రామ, కృష్ణారావు, గంగిపెల్లి శేఖర్, పెండెం గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు అధ్వానం.. ప్రయాణం నరకం...!

- పూర్తి గుంతలతో ఏర్పడ్డ కొత్తపల్లి బీటీ రోడ్డు.. - అడుగుడుగున గుంతలు వాహనదారులకు తప్పని తిప్పలు..

- డబల్ రోడ్డుకు మోక్షం ఎప్పుడో...!

సూర్య గంభీరావుపేట

గంభీరావుపేట మండలం కొత్తపల్లి రోడ్డు అధ్వానంగా ఉండడంతో ప్రజలు ప్రయాణికులు నరకం చూస్తున్నారు. ప్రతిరోజు ప్రమాదాలు జరుగుతున్న అధికారులు పట్టించుకోవడంతో ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు పూర్తిగా శిథిలం అవడంతో ప్రయాణికులు పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు. రోడ్డుపై వెళ్లాలంటే ప్రయాణికులు జంకుతున్నారు.



రహదారి ధ్వంసమై గోతులమయం కావడంతో వాహనదారులు ప్రమాదాలకు గురై ఆస్పత్రుల పాలవుతున్నారు. రోడ్డు పొడవునా గుంతలు ఏర్పడి అధ్వానంగా తయారైన అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు ఎవరు పట్టించుకోవడంలేదని గ్రామస్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొత్తపల్లి ఎల్లమ్మ నుండి శిలాజి నగర వరకు దాదాపు నాలుగు కిలోమీటర్ల మేర రోడ్డు వెడల్పు చేయాలని గతంలో పలుమార్లు అధికారులకు విన్నవించిన పట్టించుకోవడంలేదని గ్రామస్తులు వాపోతున్నారు. యువకులు ధర్మాలు నిరసనలు దీక్షలు పాదయాత్రలు చేసినప్పటికీ ఫలితం లేకుండా పోయింది. డబల్ రోడ్డు మంజూరు చేయాలని ఇటీవల కొత్తపల్లి గ్రామస్తులు కొత్తపల్లి నుండి మండల తహసిల్దార్ కార్యాలయం వరకు దాదాపు పది కిలోమీటర్ల మేర పాదయాత్ర కూడా చేశారు. కొత్తపల్లి మీదుగా



ఇటు కామారెడ్డి అటు దుబ్బాక ప్రతినిత్యం వందల సంఖ్యలో వాహనాల రాకపోకలు కొనసాగుతుంటాయి. ఏళ్ల తరబడి శిథిలావస్థలో ఉన్నప్పటికీ పాలకులు అధికారులు ఏమాత్రం పట్టించుకోవడంలేదని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి డబల్ రోడ్డు కు నిధులు మంజూరు చేసి సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.

నిధులు మంజూరు చేయాలి

మా గ్రామంలోని బిటి రోడ్డు పూర్తిగా శిథిలమై ఏళ్ల నుండి అధ్వానంగా గుంతల మయంగా తయారై యింది. ప్రతినిత్యం ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. రోడ్డుపై ప్రయాణం చేయాలంటే ప్రాణాలను అరచేతిలో పెట్టుకుని పోవాల్సి వస్తుంది. అధికారులు స్పందించి డబల్ రోడ్డుకు నిధులు మంజూరు చేయాలి.



- బీసమైన్ శ్రావణ్ యాదవ్ , కొత్తపల్లి

డబల్ రోడ్డు లేక ప్రమాదాలు..

మా కొత్తపల్లి గ్రామంలో డబల్ రోడ్డు లేక ప్రతి నిత్యం వాహనదారులు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా కొత్తపల్లి ప్రజలు డబల్ రోడ్డు కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. గ్రామస్తులంతా కలిసి నిరసన కార్యక్రమాలు ధర్మాలు పాదయాత్రలు చేసిన ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదు. ప్రభుత్వం స్పందించి నాలుగు కిలోమీటర్ల డబల్ రోడ్డును వేసి, సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలి.



- గాబ్ గణేష్, కొత్తపల్లి

నిబంధనల ప్రకారం నిర్మించాలి...

- రైస్ మిల్ నిర్మాణంపై పలువురు రైతుల అభ్యంతరం.
- అనుమతులను పరిశీలించిన అధికారులు
- దుమ్ము రాకుండా షెడ్డు నిర్మాణానికి ఆదేశం

సూర్య ఎల్లారెడ్డిపేట

ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రం శివారులో రుద్ర శివ రైస్ మిల్ నిర్మాణంతో సమస్యలు తలెత్తే ప్రమాదం ఉందని రైతులు అనుమానంతో అధికారులను ఆశ్రయించగా నిబంధన మేరకు మిల్లు నిర్మించాలని నిర్వాహకులకు అధికారులు శనివారం సూచించారు. మిల్లు నిర్మాణంతో ఉసుకతొడు, దుమ్ము చేరి తమ వ్యవసాయ పొలాలకు ఇబ్బంది అవుతుందని కొందరు రైతులు అధికారులను ఆశ్రయించారు. దీంతో డిఎస్ఓ వసంత లక్ష్మి తాసిల్దార్ రామ్ చందర్ శుక్రవారం రైస్ మిల్లు నిర్వాహకులను రైతులను పిలిచి సమస్యలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. పక్కనున్న పొలాల రైతులకు వాహనదారులకు ఇబ్బందులు లేకుండా షెడ్డు నిర్మాణం చేయాలని అధికారులు సూచించారు. ఈ మేరకు పాత రైస్ మిల్ నుండి వచ్చే దుమ్ము వెనుక తొడు రాకుండా షెడ్డు నిర్మాణం చేయాలని ఆదేశించిన నేపథ్యంలో శనివారం గ్రామపంచాయతీ అధికారులు అందుకు సంబంధించి హద్దులను నిర్ధారించారు.



ట్రాఫిక్ నిబంధనలు మరియు రోడ్డు ప్రమాద నివారణల పట్ల విద్యార్థులచే అవగాహన కార్యక్రమం

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ పట్టణంలోని జూన్స్ గ్లోబల్ స్కూల్ విద్యార్థులలోని కొర ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో శనివారం విద్యార్థులకు, ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలపై, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ పట్ల తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై పిల్లలచే ఒక చక్కటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పాఠశాల చైర్మన్ ఊటూరు మహిపాల్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. పాఠశాల మైదానం ఆవరణలో గ్రీన్ మ్యాట్ పరిచి.. ట్రాక్ కలర్ తో రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టారు. దానిపైనే రోడ్డు పైన ఉండేటు వంటి జిబ్రా లైన్స్.. మరియు సూచిక బోర్డులను, ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఆ రోడ్డుపైన పిల్లలు బ్యాటరీ వాహనాలను నడిపారు. అదేవిధంగా సైకిల్లను నడిపించారు, పాదాచారులు ఏ విధంగా రోడ్డును దాటాలో చక్కగా కళ్లకు కట్టినట్లు చూపించారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులపై ట్రాఫిక్ పోలీసు ను ఏర్పాటు చేసి.. వాహనదారులను పాదాచారుల ప్రయాణం సులువుగా కొనసాగేందుకు పలు సూచనలు చేస్తూ.. వారి ఏధులను కళ్లకు కట్టినట్లు చూపించారు. అదేవిధంగా ప్రస్తుతం కాలంలో రోడ్డుపైన ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే త్వరగా స్పందించి ప్రమాదం జరిగిన క్షణగాత్రులను రక్షించే విధంగా కృషి చేయకుండా రోడ్డుపైన నిలబడి ఫోన్లతో వీడియోలు ఫోటోలు తీసి విధానాన్ని అరికట్టేందుకు. చిన్నారులు చేసిన ప్రయత్నం చూపరులో కన్నీటిని తెప్పించింది. ఈ కార్యక్రమంలో జూన్స్ గ్లోబల్ విద్యార్థులందరూ చైర్మన్ ఊటూరు మహిపాల్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు సింహాచలం హరికృష్ణ, వంగల సంతోష్ రెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, పిల్లల తల్లిదండ్రులు, బోదేనతర సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆడ పిల్లలు చదువు తో పాటు ఉద్యోగాల్లో రాణించాలి

- బేటి పదావో భేటి బచావో దశాబ్ది ఉత్సవాలలో జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి: ఆడపిల్లలు చదువుతోపాటు ఉద్యోగాల్లో రాణించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పది సంవత్సరాల క్రితం భేటి పదావో బేటి బచావో కార్యక్రమం ప్రారంభించింది. జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్ అన్నారు. శనివారం పట్టణంలోని వివేకానంద మిసీ స్టేడియం స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్ పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భేటి పదావో భేటి బచావో అని కార్యక్రమం కేంద్ర ప్రభుత్వం 10 సంవత్సరాల



క్రితం ప్రారంభించడం జరిగిందని అన్నారు. ఆడ పిల్లలు చదువు తో పాటు ఉద్యోగాల్లో గాని చాలా ముందుకు రావడం జరిగిందని సందర్భంగా ఇటువంటి కార్యక్రమాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టడం జరిగిందని అలాగే

చదువు పాటు క్రీడ రంగాలలో మంచి అవకాశాలు ఉన్నాయి అన్నారు. దేశానికి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతి తీసుకువచ్చిన పీవీ సింధు, సైనా నెహ్రూల్, నిఖితి జరిన్, అయిన దేశానికి పేరు ప్రఖ్యాతి తీసుకొచ్చారని అన్నారు. వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు వెళ్లాలని చదువు పాటు క్రీడలతో ఆరోగ్యంగా ఫిట్నెస్ గా ఉంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వెల్ఫేర్ అధికారి సరవేష్, ఆర్డీవో మధు సూదన్, జిల్లా విద్యాధికారి రామ్, ఎమ్మార్వో సంబంధిత అధికారులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

భక్తుల కొంగు బంగారం... భక్త మార్కండేయ దేవాలయం

- నేటి నుంచి ఐదు రోజులు బ్రహ్మాత్సవాల

సూర్య జగిత్యాల జగిత్యాల పట్టణంలోని నడి బొడ్డున ఉన్న శ్రీ భక్త మార్కండేయ దేవాలయం భక్తుల పాలిట కొంగు బంగారంగా విరాజిల్లుతోంది. సుమారు 50 సంవత్సరాల క్రితం నిర్మించిన ఆ ఆలయం జిల్లా కేంద్రంలో దివ్య క్షేత్రంగా వెలుగుతుంది. 49వ బ్రహ్మాత్సవాల సందర్భంగా ఆలయాన్ని పర్యటించి సేవా సంఘం, ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ముస్తాబు చేశారు. కాగా శ్రీ భక్త మార్కండేయ దేవాలయంలో శ్రీ గాయత్రీ మాత, శ్రీ



భక్త మార్కండేయుడు, శ్రీ సీతారామంజనేయ స్వామి, శ్రీ దత్తాత్రేయుడు, శ్రీ గణపతి స్వామి, శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి, కొలవై ఉన్నారు. నిత్యం భక్తులు ఈ ఆలయానికి వస్తూ పూజలు నిర్వహిస్తూ మొక్కులు చెల్లించుకోవడంతో ఆలయం కిటకిటలాడుతూ ఉంటుంది. అయితే ఆదివారం 09 ఫిబ్రవరి 2025 నుంచి ఈ నెల 13వ తేదీ వరకు ఆలయంలో ఐదు రోజుల పాటు అంగరంగ వైభవంగా వేడుకలను వేద బ్రాహ్మణుల మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య బ్రహ్మాత్సవాల నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. మొదటి రోజు ఆదివారం రోజున ఉదయం 9.00 నిలకు గణపతి, గౌరీ పూజ, స్వస్తి పుణ్యాహవాచనం, కంకణధారణ, ఋత్విక్ వర్ణనం, నవగ్రహ చతుష్టి యోగిని, వాస్తుక్షేత్రపాలక, లింగతోభద్ర దేవతల స్థాపన, సాయంత్రం నుండి ధ్వజారోహణం, అంకారారోహణ, మంగళహారతి, మంత్రపుష్పం, తీర్థప్రసాద వితరణతో ప్రారంభమై సోమవారం ఉ" 9:00ని"లకు స్థాపిత దేవతారాధన, అగ్ని ప్రతిష్ఠ, గణపతి హవనం, తీర్థప్రసాద వితరణ, మంగళహారం ఉ" 8:00 లకు స్థాపిత దేవతల పూజ, వేదమాత గాయత్రీ మాతకు పంచామృత అభిషేకం, స్థాపిత దేవత హవనం, మంగళహారతి, మంత్రపుష్పం, తీర్థప్రసాద వితరణ, సాయంత్రం సామూహిక లలిత సహస్రనామ పారాయణం, డోలోత్సవం, వేద సదస్సు, మంగళహారతి,

మంత్రపుష్పం, తీర్థప్రసాద వితరణ, బుద్ధవారం ఉ" 8:00 లకు స్థాపిత దేవతలకు రుద్రాభిషేకం, రుద్ర హవనం, మన్యుసూత్ర పారాయణం, పంచసుక్త హవనం, వసంతోత్సవం, మంగళహారతి, మంత్రపుష్పం, తీర్థప్రసాద వితరణ, గురువారం ఉ" 8:00 లకు స్థాపిత దేవతల పూజ, హవనం, బలిహారణం, పూర్ణాహుతి, అన్నప్రసాద వితరణ, నాకబలి, ధ్వజారోహణం, కుంభోద్వాసన, దేవతాప్రాక్షణం, పల్లకి సేవ, ఏకతసేవ, మహాదాశిర్వాచనం, ఆచార్య రుత్విక్ సన్మానం కార్యక్రమాలతో బ్రహ్మాత్సవాల ముగుస్తుందని పద్యశాలి సేవా సంఘం అధ్యక్ష కార్యవర్గ సభ్యులు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఐదు రోజుల పాటు వేడుకలు బ్రహ్మాత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా దేవాలయంలో ప్రధాన అర్చకులు మేడిపెల్లి శ్రీనివాస్ శర్మ పాటు, శ్రీ తిగుళ్ల విష్ణు శర్మ, ఆంజనేయ శర్మ, ఆధ్వర్యంలో బ్రహ్మాత్సవాల వేడుకలు నిర్వహించనున్నారు.

